

В Женеву пришло "Лето"



С 5 по 11 декабря включительно в женевском кинотеатре Les Cinémas du Grütli можно посмотреть нашумевший фильм Кирилла Серебренникова.

Вышедшая в этом году лента рассказывает о самом начале творческого пути Виктора Цоя и группы «Кино», о его взаимоотношениях с Майком Науменко, его женой Натальей и многими, кто был в авангарде рок-движения Ленинграда 1981 года. Это история о Ленинграде 80-х, о любви, поисках и больших надеждах — о настроении, которое останется с нами навсегда. В мае 2018 года фильм получил Приз Каннского кинофестиваля за лучший саундтрек, а Андрей Понкратов, художник-постановщик фильма «Лето», получил приз Европейской киноакадемии в Берлине.

Отзывы о фильме самые неоднозначные, а потому лучше составить собственное мнение. Расписание сеансов и трейлер фильма вы найдете [здесь](#).

Source URL: <https://nashgazeta.ch/event/25987>